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Moderní rešení pro Váš web

Webdesign | SEO | Grafika



Ke Statické prezentaci lze dále dokoupit:
Grafické logo    od 2 500,-
Anketa      + 500,-
Kontaktní formulář   + 500,-
Plnění obsahu nad 5 stran  + 350,- / stranu

Co je to statická prezentace?
StatickéStatické prezentace jsou vhodné pro stránky 
menšího rozsahu zpravidla 5 - 10 stran. Nebývají 
připojeny k žádnému zdroji dat (typicky k databázi) 
a neobsahují žádné aktivní prvky. Nelze upravovat 
obsah na uživatelské úrovni (pouze programátor-
sky).

Pro koho jsou statické prezentace určeny?
Statické prezentace jsou nejčastější formou 
stránek u živnostníků, menších a středních firem. 
Takovouto internetovou prezentaci může mít 
soukromý elektrikář stejně jako cukrárna v 
sousedství. Hodí se tedy pro každého, kdo 
nepotřebuje data na svých stránkách často 
aktualizovat a zároveň minimalizovat vstupní 
náklady na realizaci stránek.náklady na realizaci stránek.

Je pro mě statická prezentace vhodná?
Pokud předpokládáte, že vaše prezentace bude v 
rozsahu do 10 stran a nevyžadujete žádné složité 
aktivní prvky, je pro Vás statická prezentace 
dostačující.

Jestliže si nejste jisti s výběrem své prezentace a 
potřebujete poradit, neváhejte nás kontaktovat, 
rádi Vám pomůžeme.

STATICKÁ PREZENTACE

MINI WEB (MICROSITE)

K Mini webu lze dále dokoupit:
Grafické logo    od 2 500,-
Anketa      + 500,-
Kontaktní formulář   + 500,-
Plnění obsahu nad 5 stran  + 350,- / stranu

Co je to Mini prezentace neboli microsite?
MiniwebMiniweb je dostupné řešení webových prezentací   
i pro drobné podikatele. Grafiku prezentace si 
vyberete z grafických šablon, grafika na míru v 
tomto případě není možná. Prezentace je statická 
a proto nelze upravovat obsah na uživatelské 
úrovni (pouze programátorsky).

Pro koho jsou miniweby určeny?
MiniwebMiniweb je může být použit pro drobné živnostníky 
jako prezentace, ale především jako podpůrný web 
pro e-shop nebo hlavní web. Zlepší Vám SEO 
optimalizaci a také návštěvnost hlavního webu 
nebo e-shopu.

Je pro mě miniweb vhodný?
PokudPokud předpokládáte, že vaše prezentace bude v 
rozsahu do 5 stran, nevyžadujete žádné složité 
aktivní prvky a nevyžadujete unikátní grafický 
design, pak je pro Vás Mini web dostačující. Pokud 
provozujete e-shop nebo máte již webové stránky   
a rádi byste zvýšili návštěvnost, můžete Mini web 
využít pro vklídání PR článků o Vašem nabízeném 
sortimentu zboží či služeb.sortimentu zboží či služeb.

Jestliže si nejste jisti s výběrem své prezentace      
a potřebujete poradit, neváhejte nás kontaktovat, 
rádi Vám pomůžeme.
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22 230 Kč

Co je to balíček služeb Profi+?
VV tomto balíčku jsme pro Vás připravili nejčastěji 
objednávané služby k redakčnímu systému za 
velmi zajímavou cenu. Dostanete tak obsáhlý 
redakční systém za téměř poloviční cenu 
doplňkových modulů. Je tak na Vás, zda 
vyzkoušíte všechny nabízené moduly a využijete 
potenciál nového webu naplno.

ZVÝHODNĚNÝ BALÍČEK PROFI+

DYNAMICKÁ PREZENTACE PROFI

Základní cena: od 12 000 Kč

V základní ceně Dynamického webu:
 Redakční systém pro tvorbu obsahu
 Pokročilá optimalizace pro vyhledávače (SEO)
 Grafické zpracování na míru
 Registrace do vyhledávačů
  Naplnění webu Vašimi texty (do 10 stran)

Výhody Dynamické prezentace?
 Plná správa obsahu webu
 Nulové náklady na pravidelné aktualizace
 Široká nabídka doplňkových funkcí a modulů

od 15 000 Kč

K Dynamickému webu lze dále dokoupit:
Grafické logo    od 2500,-
Anketa      + 500,-
Kontaktní formulář   + 500,-
Diskusní fórum   + 2 000,-
Editovatelná fotogalerie  + 2 000,-
Jazykové mutace webuJazykové mutace webu  + 1 200,-/jazyk
Novinky    + 1 500,-
Kalendář akcí   + 1 500,-
Registrace uživatelů  + 1 500,-
Newsletter   + 2 000,-
Fulltextové vyhledávání  + 1 200,-
Download   + 1 500,-
Plnění obsahu nad 10 stranPlnění obsahu nad 10 stran  + 300,- / stranu

Co je to dynamická prezentace?
DynamickáDynamická prezentace je taková prezentace, která 
obsahuje aktivní prvky a data načítá z externího 
zdroje, typicky z databáze. Dynamické prezentace 
jsou vhodné pro stránky velkého rozsahu desítek či 
stovek stran. V dynamické prezentaci lze 
upravovat veškerý obsah z uživatelského 
prostředí, tzv. redakčního systému (CMS).

Kdy už mi statická prezentace nestačí?Kdy už mi statická prezentace nestačí?
Pokud je Vaše statická prezentace již příliš velká a 
složitá, je vhodné přejít na dynamické prezentace. 
Tato prezentace umožňuje použitá data centralizo-
vat a efektivněji tak spravovat obsah stránek.

Co mi dynamická prezentace přináší?
Hlavní výhodou je správa dynamického obsahu 
přímo Vámi přes editační nástroje, které jsou 
privátní součástí stránek a máte tak možnost přímo 
a bez čekání ovlivňovat obsah Vašich stránek, což 
znamená vyšší komfort a zvyšující se  hodnotu 
aktuálních informací.

Je pro mě dynamická prezentace vhodná?
DynamickéDynamické prezentace lze obecně nasadit na 
jakýkoliv obsah. Mimořádně vhodné jsou však 
prezentace obsahující katalogy produktů a služeb, 
internetové obchody, zpravodajské servery, různá 
periodika, anketní systémy, fóra atd.

Pokud si nejste jisti, který systém je nejvhodnější 
pro Vaši prezentaci, rádi Vám poradíme.
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